

VŠ:	Janáčkova akademie múzických umění		
<b>Rozvojový projekt na rok 2023</b>			
<b>Formulář pro závěrečnou zprávu pro jednu vysokou školu</b>			
Prioritní oblast:	1. Prioritní témata pro projekty vysokých škol s předem vyčleněnou alokací		
Tematické zaměření:	a) implementace a další rozvoj efektivního systému studijního, psychologického a kariéřního poradenství		
Název projektu:	Implementace a další rozvoj poradenství na JAMU		
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2023	Do: 31. 12. 2023	
Dotace v tis. Kč:		V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	531	531	0
Čerpáno	531	531	0
<b>Základní informace</b>			
	Hlavní řešitel		Kontaktní osoba
Jméno:	JUDr. Lenka Valová		Ing. Jana Vetešnicková
VŠ:	Janáčkova akademie múzických umění		Janáčkova akademie múzických umění
Adresa/Web:	Beethovenova 2, 662 15 Brno / www.jamu.cz		Beethovenova 2, 662 15 Brno / www.jamu.cz
Telefon:	420 542 591 136		420 542 591 135
E-mail:	valova@jamu.cz		vetesnikova@jamu.cz
<b>ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU</b>			
Cíl projektu	Uveďte stanovený cíl a uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
cíle v projektové žádosti nebyly stanoveny			
Plnění výstupů projektu	Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		
Pilotní kurz mluvy a pohybových dovedností pro uchazeče studia herectví	Splněno. Byl zrealizován pilotní projekt talentové poradny Hlas & pohyb – poradna pro uchazeče o studium. Akce pod vedením prof. Ing. Strnada a MgA. Štvrtecké se uskutečnila 4. listopadu ve výukovém a ubytovacím centru Astorka a byla zaměřena na jevištní pohyb a scénickou mluvu. Po realizaci akce proběhlo pilotní ověření a evaluace zvolených postupů formou dotazníkového šetření s účastníky. Talentová poradna byla propagována prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí Divadelní fakulty a zejména formou konzultací ve speciálním Poradenském stanu DF JAMU, který byl instalován při příležitosti konání Setkání s uchazeči dne 14. října 2023. Díky této aktivitě se stanovená kapacita talentové poradny obratem zaplnila. Všichni zájemci o studium mohli v Poradenském stanu konzultovat své studijní zájmy a získat kompletní set informačních materiálů DF JAMU.		
Zpracovaná metodika pro specifické formy poradenství ve vztahu ke studentům s odloženou poptávkou na DF JAMU	Splněno. Metodika pro specifické formy poradenství ve vztahu ke studentům s odloženou poptávkou na DF JAMU byla kompletně zpracována proděkanem pro studium prof. Ing. Davidem Strnadem v podobě interní směrnice.		
Poradenství pro uchazeče formou propagace programů a specializací s následujícími výstupy: upravitelný program #budějčamák, uskutečnění 2 dílen Divadlo a výchova k inscenacím, vytvoření speciálního propagačního programu pro letní festivaly a soutěže, realizace minimálně 4 workshopů na zvolených středních školách a konzervatořích	Splněno. Byla vytvořena aktualizovaná verze cyklu seminářů a workshopů pro středoškolský #budějčamák. Teoretická část programu obsahuje přednášku o podobách a souvislostech divadla, praktická část pakve stejném dni poskytuje tvůrčí dílny s kreativní náplní. Byly vytvořeny čtyři samostatné dílny Divadlo a výchova k inscenacím ve studiu Marta Radůz a Mahulena, Pěkrásná je nepotřeba nářku, Deník dívky (každá dílna byla realizována 4 x) a k inscenaci NDB Louskáček (realizováno 2x). Byl vytvořen speciální propagační program pro letní festivaly a soutěže, který byl pilotně otestován studenty Divadelní fakulty na celostátní přehlídce uměleckého přednesu a divadla poezie Wolkerův Prostějov. Výsledkem je navržený model spolupráce s divadelními festivaly a přehlídkami pro příští ročníky. Byly realizovány workshopy se zaměřením na jevištní technologie na středních školách SŠSE Trnka Brno, Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava a SŠ Kuřim a výjezdy studujících Ateliéru rozhlasové a televizní dramaturgie na Česko-francouzské gymnázium Olomouc, Gymnázium Valašské Meziříčí a Gymnázium Hostoupeče.		
Existence talentových/konzultačních poraden na vybraných katedrách HF JAMU pro uchazeče o studium včetně uchazečů ze zahraničí	Splněno. Na HF byly realizovány talentové a konzultační poradny pro uchazeče o studium, vč. uchazečů ze zahraničí, na vybraných katedrách HF (Katedra kompozice a multimediální tvorby – 19. 10., 23. 11., 14. 12.; Katedra hudební produkce – 3. 11.; Katepra zpěvu – 20. 11., 18. 12.; Katedra dirigování a operní režie – Dirigování orchestru každý čtvrtek, Dirigování sboru každé pondělí, operní režie 20. 11.). Tato činnost byla zabezpečována zejména pedagogy a studenty HF příslušných kateder ve spolupráci se studijním a zahraničním odd. HF. Byly připraveny aktualizované textové materiály k jednotlivým studijním specializacím pro implementaci do nové struktury webu HF.		
Existence kontinuálního studijního poradenství pro studenty všech SP a účastníky ČŽV	Splněno. Na HF průběžně probíhalo kontinuální studijní poradenství pro studenty všech studijních programů a účastníky ČŽV (Metodické centrum, Studijní pobyt). Tato činnost byla zabezpečována studijním, zahraničním a projektovým odd. HF ve spolupráci s příslušnými pedagogy a studenty HF, kteří zajišťovali zejména poradenství pro účastníky ČŽV. Byl vytvořen průvodce pro první ročníky v tištěné a elektronické verzi (dostupné na <a href="https://hf.jamu.cz/studium/dokumenty-souvisejici-se-studiem/">https://hf.jamu.cz/studium/dokumenty-souvisejici-se-studiem/</a> ). V modifikované podobě byl tento průvodce zpracován i v angličtině jako elektronický Student's Guide pro zahraniční studenty HF i uchazeče o studium na HF (dostupný na <a href="https://en.hf.jamu.cz/studies/documents/">https://en.hf.jamu.cz/studies/documents/</a> ).		
Existence kontinuálního psychologického poradenství pro studenty i pedagogy JAMU	Splněno. Na HF probíhalo kontinuální psychologické poradenství pro studenty i pedagogy, které bylo zabezpečeno službami psycholožky a terapeutky PhDr. A. Mikotové, Ph.D. v rámci Poradenského centra HF, které je nezávislou strukturou uvnitř HF. Cílem centra je podpora zdravého sociálního klimatu na fakultě a nabídka pomoci v oblasti péče o duševní zdraví.		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčiny		

Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění	
1.	Změna čerpání finančních prostředků - navýšení stipendií	Nevyčerpané prostředky z cestovních náhrad a služeb byly použity na stipendia studentů HF, kteří byli aktivně zapojeni do jednotlivých výstupů a hlavních činností projektu. Bylo zapojeno více studentů, než bylo původně plánováno. Tuto změnu bylo možno realizovat bez žádosti o povolení MŠMT v souladu s podmínkami použití dotace.	
2.	Změna čerpání - navýšení materiálových nákladů	Byly navýšeny materiálové náklady na výrobu výstupních materiálů a no úsporou nákladů na služby, kdy byly činnosti zajištěny interními silami. Změna je v souladu s podmínkami využití dotace.	
3.			
4.			
<b>Přehled o pokračujícím projektu</b>	<b>Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpano. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.</b>		
	<b>Rok realizace</b>	<b>Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)</b>	<b>Poznámka (případně výhled do budoucna)</b>

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
1.	<b>Kapitálové finanční prostředky celkem</b>	0	0	0	0%
1.2	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)			0	0%
1.3	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)			0	0%
1.4	Ostatní technické zhodnocení			0	0%
2.	<b>Běžné finanční prostředky celkem</b>	531	531	0	0%
<b>Osobní náklady:</b>					
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	191	184	-7	-1%
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)		0	0	0%
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	70	62	-8	-2%
<b>Ostatní:</b>					
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	15	42	27	5%
2.5	Služby a náklady nevýrobní	170	148	-22	-4%
2.6	Cestovní náhrady	5	4	-1	0%
2.7	Stipendia	80	91	11	2%
3.	<b>Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</b>	531	531	0	0%
<b>Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)</b>					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
2.1	Odměny pro pedagogy a pracovníky realizačního týmu projektu za přípravu a vedení kurzů, přípravu propagačního programu a podpůrných informačních materiálů, a za řešení, koordinaci a administraci projektu.	184			
2.3	Zákonné odvody na sociální a zdravotní pojištění z výše uvedených odměn.	62			
2.4	Náklady na materiál potřebný pro realizaci projektu, např. materiál na inscenace, dílny a materiál na tiskové výstupy.	42			
2.5	Náklady na překlady a odborné korektury textů, tisk, grafiku. Dále pak náklady na honoráře externích odborníků a konzultantů a pronájem prostor.	148			
2.6	Pokrytí cestovních nákladů spojených zejména s poradenskými aktivitami mimo JAMU.	4			
2.7	Stipendia pro studenty podílející se na řešení a realizaci dílčích výstupů projektu a na pokrytí nákladů spojených s výjezdy mimo JAMU.	91			

\* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

**Poznámka:** V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.